

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2015.7.14 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxw.com 本叠美编:王玉

## 陈思诚新片《唐人街·探案》泰国拍摄，不惧与《泰囧》比较

### 昔日兄弟今日过招

由陈思诚自编自导的喜剧《唐人街·探案》已在泰国曼谷拍摄了两个月。该片由王宝强、刘昊然、佟丽娅、陈赫、肖央、小沈阳、潘粤明等出演，陈思诚近日向探班记者介绍这个奇葩会聚的“老少中青配”阵容时表示，自己手中的票房保证、颜值王牌便是王宝强。王宝强听后赶紧也盛赞导演，“我跟陈思诚认识了十多年，我们之间的默契不用说，他懂我更多，他这次的剧本就是我脑子里想的。”影片预计将于本月底完成拍摄。

由于《唐人街·探案》是不折不扣的喜剧，又是在泰国拍摄取景，主演又包括王宝强，难免被拿来和《泰囧》做比较。陈思诚笑言，“比比更健康，只要是好片子，一定会被市场所接受。目前要做的不是和别人比，而是认认真真把电影拍好。”而对于坊间传闻王宝强与徐峥闹掰，因此才没有参演《港囧》，王宝强也抛一句话回应，“任何戏都是讲究缘分的。”

#### 又一对奇葩组合诞生?!

#### 王宝强爆炸头&陈赫“猫王”范儿

有望回归第三季《奔跑吧兄弟》的王宝强这次和跑男团成员陈赫提前来了个“热身”，记者探班当日正逢两人上演对手戏。

探班当日，剧组安排了一场王宝强、陈赫和张子枫的戏，这场戏在曼谷当地的一所医院拍

摄。王宝强和陈赫的造型够“惊人”。王宝强皮肤黝黑似泰国人，还顶着一脑袋爆炸头，口中的一颗大金牙更引起大家的兴趣。他透露，这暴发户气质浓郁的金牙是真的镶上去的。而陈赫则是牛仔+东南亚风戏服，最搞笑的是下巴上编成小辫的胡子，这模样颇有山

寨“猫王”之风。因剧情需要陈赫需要鼻裹纱布两天，陈赫笑称，这个造型是导演怕自己“颜值爆表”过于抢镜才刻意为之。但随后陈思诚在接受媒体采访时表示，片中颜值最高的当属王宝强，陈赫闻讯立马表示“不满”。“导演你要是这么说，从今天下午开始后面的戏我们都不会好好拍了。”据悉，片中陈赫有很多打戏，但他称拍电影没跑男辛苦，自己的腰伤现在也恢复得不错。

#### “小鲜肉”刘昊然

#### 拍戏间隙，忐忑等待高考结果

“小鲜肉”刘昊然因为参与真人秀节目《真正男子汉》被人熟悉，他与王宝强的缘分也从节目中延续到了《唐人街·探案》。

还没过18岁生日的刘昊然刚刚参加完高考，在泰国拍戏的同时还在补习备战，“我来拍戏时还在准备高考，数学都是宝强教的”。陈思诚回忆，高考成绩公布当天，刘昊然状态相当紧张，王宝强也不慎在片场把脚扭伤，他临时决定停机一小时，全组待命。等待了漫长的一个多小时后，在确认王宝强的伤势没有大碍后，刘昊然也以文化课454分、专业课第一的成绩考取了中央戏剧学院，成了陈思诚、佟丽娅的校友。(心境)

## 《大圣归来》三天破亿

### 好口碑与高票房实现双赢



本报讯 酷暑高温，眼下电影市场也打得火热，为抢占暑期档，《栀子花开》《小时代4》《西游记之大圣归来》和《道士下山》等片大战正酣。国产原创动画大作《西游记之大圣归来》于7月10日正式上映，影片在点映期已收获不俗口碑，被誉为国产动画电影的良心制作。截至目前，该片豆瓣评分高达8.7分；而口碑之外，《大圣归来》的票房也在直线上升，虽然排片被挤压在10%左右，但首周末3天过亿，改写了国产动画口碑与票房的历史。

对于一部国产3D动画电影，《西游记之大圣归来》一直在创造着奇迹。7月10日上映之后，一片惊涛声中，《大圣归来》的口碑爆棚，票房过千万。在评判标准一向比较苛刻的豆瓣电影，其评分高达8.7分(满分10分)，不仅是近年的国产动画之最，也是所有华语片之最。7月11日、12日两天，《大圣归来》遇到上映后的首个周末，人们不惧酷暑，纷纷走进影院，只为一睹心中的英雄、童年的大圣。在所有电影周日都要比周六票房下降的情况下，《大圣归来》凭借超强的口碑反而上涨1200万元，单日突破4000万元，再次逆袭，破国产动画电影单日票房纪录。再次打破动画电影黄金时间上座率，力压全明星商业大片，上座率51.43%，场均高达65人，平均上座率稳居所有影片之首，最终迎来三天过亿的喜人成绩。

“猴哥”独自扛起了暑期档国产片的品质大旗，是一部诚意满满、质量上乘的动画电影。不少影评人观后感赞“国产良心动画片”“一部富有东方瑰丽奇幻的国产动画”“我为《大圣》当水军”……《西游记之大圣归来》一如既往的好人缘、好口碑造就了票房佳绩。有笑有泪、有血有肉，无论是朋友圈还是微博论坛，无论是普通观众还是名人明星，大家纷纷晒出观后感“良心之作，值回票价”。(新雨)

## 导读

奥运冠军占旭刚  
当副县长

[B5]

